
Milí rodiče, milé děti, 

po týdnu se Vám ozývám a pevně věřím, že jste všichni zdraví a náročnou situaci zvládáte. 

Nikdo přesně neví, kdy se do školy vrátíme a věřte mi, že bych raději teď byla s Vámi a učivo 

Vám vysvětlovala osobně. Úkoly Vám budu zadávat po týdnu, pravděpodobně vždy 

v pondělí. Doteď jsme jen opakovali, ale čas běží a je třeba jít dál. Všechno učivo si pak 

společně probereme, zopakujeme, tak se nemusíte bát, když Vám doma vše nepůjde podle 

představ. Ale věřte mi, že určitě rodičům pomůžete, když si úkoly řádně rozplánujete a budete 

je vypracovávat sami nebo jen s malou pomocí. Znám Vás a vím, že pracovat sami dokážete. 

Využívejte čas i na odpočinek v přírodě nebo s knížkou, který vyměníte za čas na telefonu. Je 

to pro Vás nová zkušenost, hodně teď záleží na každém z Vás. Nebojte se vypracovávat 

referáty vlastními slovy, neopisujte wikipedii, nebojte se malovat, lepit a nestyďte se použít 

nové, nezvyklé nápady. Pokud byste mně chtěli cokoliv napsat, zeptat se nebo třeba jen 

pozdravit, nestyďte se. Ráda každému z Vás odepíšu. 

Milí rodiče, vím, že je to boj, ale buďme trpěliví. Úkoly, které dětem zadávám, berte 

orientačně a spíše tématicky. Pokud si na dané učivo najdete lepší, vyhovující cvičení, klidně 

ho použijte. Jakékoliv diktáty se také cení a četba knížky je nenahraditelná. Chápu také, že 

zájemci o studium na gymnázium se zaměřují spíše na přípravu na přijímací zkoušky a učivo 

už mají nastudované, tak se věnujte přípravě a zaměřte se třeba jen na referáty… 

Prosím Vás o spolupráci. V českém jazyce i matematice musíme pokračovat dále, tak buďte 

prosím malými  i velkými rádci pro své děti. Pokud se něco nepodaří, dojde trpělivost, vše 

doženeme letos popř. příští rok. 

Všechny Vás srdečně zdravím, přeji hodně zdraví a pevné nervy. 

Pavlína Škuthanová 

 

 

ČESKÝ JAZYK 

 

V jakémkoliv textu rozlišuj druhy přídavných jmen a zaměř se na přídavná jména tvrdá. 

Nauč se je skloňovat a všímej si koncovek, opiš si tabulku ze str. 93, klidně si založ nový 

školní sešit nebo použij volné papíry, které si budeš shromažďovat. Nezapomeň na nadpisy a 

barvy. K procvičení použij učebnici str.94-95 a pracovní sešit 2. díl str.4. Nezapomeň na 

diktát. 

 

 

SLOH 

 

Osnova vyprávění - pracovní sešit 2. díl str.7. 

 

 

ČTENÍ 

 

Vyhledej si 5 informací o autorovi textu.  


